



Objavljeno 19.11.2015. u 23:11

POLICE ŽIVOTNOG OSIGURANJA

## Štićenici Maestrala zahvalili donatorima: Nakon početnog straha sjetimo se da ipak nismo sami...

[Like](#) 12 [Tweetaj](#) [G+](#) 0



Lijepu priču predstavili su u četvrtak navečer Dječji dom "Maestral" i Zaklada "Vaša pošta" kroz već tradicionalno druženje u splitskom hotelu "Park".

U vedroj i emotivnoj atmosferi štićenici su kroz igrokaze i film o svojoj ustanovi zahvalili donatorima na uplatama za police životnog osiguranja. One će im jamčiti dvije godine financijske olakšice prilikom odlaska iz domske skrbi.

Riječ je o kampanji koja je prije šest godina započela u Splitu na inicijativu volonterke doma Senke Klarić kako bi se djeci "Maestrala" osigurao što lakši prijelaz u samostalni život. Danas je prisutna u 20 domova u čitavoj Hrvatskoj, te je do sada uplaćeno više od 15 milijuna kuna za 335 štićenika.

- Oduševljeni smo odazivom i angažmanom, od velikih firmi i kompanija, preko sportaša, umjetnika i drugih javnih osoba, do umirovljenika koji unatoč skromnim sredstvima iz mjeseca u mjesec velikodušno izdvajaju sredstva za ovu djecu – komentirala je Klarić koja je ujedno i upraviteljica Zaklade.

Ravnatelj Doma, Miljenko Grabar, istaknuo je kako se radi o uistinu predivnoj akciji, te je zahvalio prisutnima na dugogodišnjoj podršci.

Evidencijski broj / Article ID: 16193862  
Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section:



- Vjerujte, jednom djetetu koje izađe iz Doma iznos od šest tisuća eura koje ima na raspolaganju donosi osjećaj sigurnosti i spokoja. Tim novcem koji im se isplaćuje u mjesečnim obrocima osiguravaju si smještaj i ulažu u doškolovanje, a bez ovih divnih ljudi to ne bi bilo moguće – poručio je Grabar.

O vrijednosti ove kampanje ipak najviše govori iskustvo bivše štíćenice, simpatične Vinkovčanke Ana Marije Veselčić, studentice Glume na splitskoj Umjetničkoj akademiji. Zahvaljujući polici može si plaćati studentski dom i prehranu, ali uz financijsku sigurnost, dobila je mnogo više.

- Tek kada izađete iz doma shvatite koliko mnogo znači ova potpora. Možda ne bih imala ovaj kruh i krevet koje ta sredstva osiguravaju. Također, pomisao da ste prestali biti dio jedne zajednice vas nekako odjednom iznenadi i prestraši. No onda se sjetite da ipak niste sami i da postoji netko tko vam uz financijsku pruža i moralnu podršku, bez da očekuje išta zauzvrat i to je prekrasno – zaključila je Ana Marija.

**Piše Martina Melvan  
Snimio Jakov Prkić/Cropix**